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 Ο Μεταπτυχιακός Φοιτητικός Θεολογικός Σύνδεσμος του 
Τμήματος Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών πραγματοποίησε τη Δευτέρα 
19 Δεκεμβρίου 2011 ημερίδα με θέμα: «Δεῦτε ἴδωμεν πιστοί, ποῦ 
ἐγεννήθη ὁ Χριστός…». Η ημερίδα έλαβε χώρα στην Αίθουσα 
Οπτικοακουστικών της Θεολογικής Σχολής Αθηνών. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο κοσμήτορας της 
Θεολογικής Σχολής καθηγητής κ. Μάριος Μπέγζος, η Πρόεδρος του 
Τμήματος Θεολογίας καθηγήτρια κα Βελουδία Σιδέρη - Παπαδοπούλου, 
οι οποίοι και απηύθυναν χαιρετισμό προς τα μέλη του Συνδέσμου και 
τους συμμετέχοντες στην επιστημονική ημερίδα, επίσης παρευρέθησαν 
καθηγητές και καθηγήτριες του Τμήματος μας.Εκ μέρους του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου, χαιρέτισε ο πρόεδρος του 
Συνδέσμου κ. Γεώργιος Μανώλης.  

Στην πρώτη Συνεδρία εισηγητές ήταν συνάδελφοι μεταπτυχιακοί 
του Ερμηνευτικού Τομέα: 

Ο κ. Θεόδωρος Ρόκας, υπ. Μ.Δ.Ε. Παλαιάς Διαθήκης, 
παρουσίασε εισήγηση με θέμα: «Μεσσιανικές Προφητείες στην 
Παλαιά Διαθήκη». Στη συνέχεια ο κ. Γεώργιος Μανώλης, υπ. Μ.Δ.Ε. 
Καινής Διαθήκης, παρουσίασε εισήγηση με θέμα: «Το άστρο της 
Βηθλεέμ (πατερικές ερμηνευτικές προσεγγίσεις)». 

Στην συνέχεια ακολούθησε η δεύτερη Συνεδρία, με εισηγητές 
συναδέλφους μεταπτυχιακούς Φοιτητές του Συστηματικού Τομέα. 
Συγκεκριμένα ο κ. Δημήτριος Λυκούδης, υπ. Μ.Δ.Ε. Δογματικής, 
παρουσίασε εισήγηση με θέμα: «Δογματική προσέγγιση της εορτής 
των Χριστουγέννων». Στη συνέχεια η κα. Ελένη Μιχαήλ, υπ. Μ.Δ.Ε. 
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Διδακτικής των Θρησκευτικών, παρουσίασε εισήγηση με θέμα: 
«Χριστούγεννα χωρίς Χριστό;». 

Η Ημερίδας έληξε με την προβολή διαφανειών με θέμα: 
Θεολογική ερμηνεία της εικόνας της γεννήσεως του Χριστού, βασισμένη 
σε κείμενα του ομότιμου καθηγητή κ. Νικολάου Ζία. Την επιμέλεια είχε 
η κα Μαρία-Ελένη Ευθυμίου, υπ. Μ.Δ.Ε. Παλαιάς Διαθήκης. 

Η πρώτη αυτή Ημερίδα του Συνδέσμου μας ανοίγει τον κύκλο 
μίας σειράς εκδηλώσεων, επιστημονικών ημερίδων και συνεδρίων, οι 
οποίες έχουν προγραμματιστεί για το τρέχον ακαδημαϊκό έτος 2011-
2012. 

Ο Σύνδεσμος Μεταπτυχιακών του Τμήματος Θεολογίας Αθηνών 
με το σύνολο των δραστηριοτήτων του προσβλέπει σε μία προσπάθεια 
δυναμικής παρουσίας του στον θεολογικό και ακαδημαϊκό χώρο, 
στοχεύοντας ταυτόχρονα και στην δυνατότητα προβολής του 
επιστημονικού έργου των Μεταπτυχιακών Φοιτητών και υποψηφίων 
Διδακτόρων του Τμήματος μας. 
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